

DRUŠTVO UPOKOJENCEV KRIM – RUDNIK

Srečanje in novosti zdravstvenega zakona

13. oktobra je upravni odbor društva upokojencev povabil na vsakoletno tradicionalno srečanje vse tiste člane društva, ki so dopolnili že kar visok jubilej 70 let.

Po uvodnem pozdravu predsednika društva in počastitvi spomina z enominutnim molkom tistim, ki so v tem obdobju preminili, je predsednik društva prisotne seznanil, da je letošnje srečanje nekoliko drugačno.

Upravni odbor društva se je namreč odločil, da to srečanje združi z razlago novega zakon o zdravstvenem zavarovanju, torej za upokojence zelo pomembnega zakona.

Medtem ko je upravni odbor z vabili vabil vse tiste člane društva, ki so dopolnili 70 let, je vse ostale upokojence, tudi nečlane društva, vabil s plakati. Nemažni prostori kluba upokojencev bi bili skoraj premajhni, saj je bilo prosotnih 148 upokojencev. Za razlago zakona smo zaprosili g. Anko Tominšek, ki se je rade volje odzvala naši prošnji in v razumljivem jeziku obrazložila vse tisto, kar upo-

kojence najbolj zanima, oziroma jih prizadene. Zato iz tega mesta še enkrat hvala! Odrekla se je tudi vsakega honorarja.

Na zanimiva konkretna vprašanja je dajala tudi odgovore. Lahko trdimo, da so bili prisotni z obrazložitvijo zadovoljni. Ne pa s sprejetim zakonom.

Po uradnem delu srečanja so vabljeni, kot ostali, še posedeli v klubu. In ob skromni zakuski, kozarcu vina, prijetni glasbi so se razšli pozno v noč.

Tiste, ki se srečanja zaradi bolezn, ali da se nahajajo v domu počitka, teh je 32, pa jih bodo člani upravnega odbora obiskali na domu odnosno v domu počitka upokojencev.

Za bolj sladek večer je poskrbelo podjetje »Mercator«, skupinsko fotografiranje pa je brezplačno opravil Miha Čelar.

Fotografije bodo na ogled v pisarni društva ob uradnih urah. To je vsak torek, od 16. do 18. ure in jih boste po želji tudi lahko naročili.

MAKS MOČNIK

ZAKAJ TAKO?

»Psi zopet tekajo naokoli«

Mala Neža je tiho srebrala čaj, vsak požirek ji je zastal v grlu in le z največjim naporom je premagovala jok. Rumena rutica okoli vratu jo je neprijetno ščemela. V sebi je tiho ponavljala: »MORAM V ŠOLO, VSI GREDO V ŠOLO, MORAM...«. V srčku pa je pelo: »NOČEM V ŠOLO!«. Kako neki naj odrasli vedo kako mi je? Mar vedo, kako veliki so hodniki v šoli, kako neprijetno je obmetavanje s slivami starejših šolarjev ali mirno sedenje v klopi. Ah, ampak najtežja je pot v šolo. Že na koncu ulice je velik sosedov pes, ki teka po pločniku, kjer bi morala iti jaz. In vso dolgo pot skozi vas,

mimo zapornic in po pločniku, kjer kar naprej stojijo velike luže, po dolgem, ravnem pločniku, ki mu ni videti konca. Čez dolgo, dolgo časa zavijem levo na šolsko ulico, mimo avtomobilov na pločniku proti veliki šoli. Po travniku se pripodita dva velika psa, eden je črn, dolgoda in drugi rjav. Kam naj bi se skrila pred njima? Na rami imam težko torbo, ki bi me pri teku ovirala. Kdo me bo

Lastniki psov!

V našem časopisu smo v tem letu že nekajkrat pisali o neurejenih »pasjih zadevah« tako v mestnem kot primestnem območju naše občine. Problemi se kopičijo, kar priča tudi zgornji prispevek in ker ne območju našega mesta še vedno nimamo (pobud je bilo že ničkoliko) sprejemljive rešitve bodisi v ustreznem odloku ali neke druge vrste režimu, se na želje odnosno zahteve številnih občanov in naših bralcev obračamo na lastnike psov. Prosim jih, da kar v največji meri skrbijo za svoje štirinožne ljubljence tako na sprehodih (psi ne smejo ogrožati nikogar!), kjer naj bodo privezani, v primerih prostih aktivnosti pa naj lastniki tudi pospravijo za seboj vse nečednosti in druge stvari. Povsem upravičeno se jezijo kmetje, saj ostajajo na travnikih številni količki in debele palice, ki ovirajo košnjo in druga dela!

Naj lepa beseda lepo mesto najde!

brnil, h komu naj se stisnem v varno zavetje? Rada bi bila velika in pogumna, toda...

Ko je očka peljal mimo zapornic je rume-norutnica Neža stiskala pesti, da bi zavil prav do šole. Cmok v grlu je od napetega strahu rasel in grozeče stiskal. Skozi okno je v daljavi videla psa, kako tekata po cesti. »Oto, kar k šoli zapelji. Psi zopet tekajo naokoli.« Materin odrešilni glas je bil lepši kot najljubša pesem, več kot pest najljubših bonbonov. Cmok je počasi izginjal in mala prvošolka Neža je stala pred novo preizkušnjo tega dne.



Jurček – orjak

Marta Malovrh iz Prosece pri Horjulu je sredi letošnjega oktobra dobesedno onemela, ko je pri nabiranju gob našla jurčka, težkega nič manj kot 2,15 kilograma. Orjaku, ki je imel premer klobuka kar 31 centimetrov, tudi hladni val, ki je tedaj zajel naše kraje očitno ni mogel do živoga.

»Našla sem že jurčka težkega 1,6 kilograma, tako velikega kot je ta pa še ne,« je bila vsa srečna gobarka iz Prosece.

B. VRHOVEC

Vesele počitnice za viške šolarje

Zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik pripravlja za učence viških osnovnih šol prijetno in aktivno preživljanje šolskih počitnic in sicer:

1. VESELE PREDNOVOLETNE POČITNICE V ZAPOTOKU

Za učence od 1. do 4. razreda osnovne šole bomo organizirali v »domu mladine« v Zapotoku zimovanje. Dnevni programi bodo zanimivi in ustvarjalni v pripravi na bližajoča praznovanja. V primeru ugodnih snežnih razmer bomo teren opremili z vlečnico, kjer si bodo otroci pridobili osnove smučanja.

TERMIN: od 26. do 30. decembra 1992

2. ČAS ZIMSKIH ŠOLSKIH POČITNIC V ZAPOTOKU

Tudi v tem času bomo za učence od 1. do 4. razreda osnovnih šol pripravili prijetno zimovanje v Zapotoku.

TERMIN: od 30. januarja do 6. februarja 1993

3. 5-DNEVNO ZIMOVANJE S SMUČARSKIM TEČAJEM V MOJSTRANI

Za učence osnovnih šol bomo organizirali zimovanje s smučarskim tečajem v Mojstrani. Bivali bodo v hotelu

TRIGLAV. Smučišče je oddaljeno od hotela približno 100 m, poleg smučišča je urejeno naravno drsališče. V primeru slabe zime zagotavljajo umetni sneg na smučišču.

TERMIN: od 1. do 6. februarja 1993

4. ZIMOVANJE V VISOKIH TATRAH

Za učence od 5. do 8. razreda osnovnih šol pripravljamo zimovanje na Slovaškem – v Visokih Tatrah.

TERMIN: v času zimskih šolskih počitnic

5. ZIMSKI POČITNIŠKI CENTER »VRHOVCI«

V času zimskih šolskih počitnic bomo organizirali aktivno preživljanje prostega časa v dopoldanskem času. Otroci bodo lahko sodelovali pri plesu, tenisu ali pri igralnih urah.

TERMIN: od 1. do 5. februarja 1993

KRAJ: osnovna šola VRHOVCI

VSE PODROBNE INFORMACIJE IN NAVODILA BOMO OBJAVILI V NASLEDNJI ŠTEVILNI »NAŠE KOMUNE«.

Črnovrščani so bili na Krasu

Krajevna organizacija RK in izvršni odbor KS Črni vrh sta v začetku oktobra organizirala izlet v Škocjanske jame, Lipico in ogled živinorejske farme v Razdrtem – KZ Postojna.

Izlet, katerega se je udeležilo 37 odraslih krajanov, je nadvse lepo uspel. Vsi so bili, kljub dopoldanskemu slabemu vremenu, zelo zadovoljni in si takšnih izletov še želijo, saj je to uspešna oblika sprostitve po celodenskem napornem kmečkem delu ali po vsakodnevnih vožnji na več kot 30 kilometrov oddaljena delovna mesta v Ljubljani.

Pohvalno je, da se je izleta udeležilo veliko mladih, ki so večinoma člani RK in tudi redni krvodajalci.

Izlet je bil zamišljen kot priznanje članom RK za vsakoleten odziv pri krvodajalskih akcijah, aktivistom KS za njihovo vsakodnevno prizadevanje za hitrejši razvoj kraja, ostalim pa prijetno doživetje in sprostitve od

vsakodnevnih skrbi. Mnogi so Škocjanske jame videli prvič v življenju in niso mogli verjeti, da lahko pod zemljo obstajajo take lepote. Tudi ogled Lipice je bil za vse zanimiv, prav tako pa obisk živinorejske farme v Razdrtem. Ker vsi udeleženci izvirajo iz kmečkega okolja, so se še toliko bolj zanimali za razne podrobnosti tako vzreje lipicancev kot razmer na živinorejski farmi, zlasti ob strokovni in požrtvovalni razlagi obeh vodičev. Primerjave lastnih izkušenj in razmer s tistimi, ki so jih videli na obeh posestvih, so bile zelo zanimive in bo to tema pogovorov med domačini še nekaj časa. S tem pa je bil namen izleta tudi dosežen, zato se najlepše zahvaljujemo pobudnikom, organizatorjem in vsem, ki ste materialno pomagali pri izvedbi izleta, kakor tudi g. Bizjanu za varno in prijetno vožnjo z željo, da bi bilo tako lepih izletov v bodoče še kaj.

UDELEŽENCI IZLETA

IZ NOTRANJH GORIC

Upokojenci na izletu

Sobota, 26. septembra zjutraj. Nekoliko megleno jutro je dajalo slutiti, da se bo razvil v lep sončen jesenski dan. Prav takega pa smo tudi potrebovali. Upokojenci vseh starosti iz KS Notranje Gorice–Pleševica in Vnanje Gorice, smo se ta dan odpravljali na jesenski izlet.

Pa pojdemo pogledat kaj dela Dolenjci, smo rekli in dva polna avtobusa veselih izletnikov sta krenila na pot po dolenski magistrali. Oči so božale mehko bo valovite dolenske pokrajine, ki je drsela mimo nas. V duši pa se je porajalo spoznanje, kako lep je vsak košček naše domovine Slovenije. Med vožnjo smo slišali tudi nekaj prav dobrih šal po mikrofonu, za kar so bile dejavne predvsem upokojenke.

Tako smo se bližali Otočcu, kjer je bil prvi postanek za ogled gradu in tudi prilika za prvo izletniško kavico.

Pot smo nato nadaljevali na grad Mokrice, kjer smo pevci stopili skupaj in na grajskem dvorišču je zadonela slovenska narodna pesem.

Naslednji postanek je bil v termah Čatež, kjer smo si ogledali celoten kompleks, nekateri pa so se tudi kopali.

Prišel je čas, da potešimo tudi naše prazne želodce. Samo še vožnja do Kostanjevice, kjer smo v gostilni Žolnir imeli prav imenitno in poceni kosilo. Nato pa je naš harmonikar Ivan, ki nas je tudi cicer vso pot zabaval z glasbo, potegnil svoj meh, da smo veselo zaplesali in zapeli. Prijetno razpoloženi smo krenili proti domu. Ustavili smo se še v Šentjerneju, kjer smo mimogrede pozdravili našega bivšega dušnega pastirja gospoda T. Trpina. Izlet smo zaključili s postankom v mladem mestu Trebnje, za požirek soka ali kavico.

Dan se je nagnil v večer. Potepanje po Dolenski je bilo končano. Izletniki-upokojenci pa smo se vračali domov zadovoljni, da smo na ta način v tem čudovitem jesenskem dnevu popestrili tudi jesen našega življenja.

Se kdaj nasvidenje!

MILENA ARTAČ

NOVO!

VABIMO VAS V NOV VRTNI CENTER

VRTNARIJA LOG

Cesta dveh cesarjev 170, tel. 061 / 261-505

kjer boste na enem mestu dobili vse, kar potrebujete za vaš zelenjavni, okrasni in sadni vrt, hišne ljubljence in boljše okolje.

NUDIMO VAM:

<ul style="list-style-type: none"> Sadike Semena Sadno drevje Vrtno orodje Sredstva za varstvo rastlin Zemlja, kompost, gnojila Vrtna oprema Strokovna literatura in nasveti Sladoledni vrt Posebne ponudbe Zabavni kotiček 	<ul style="list-style-type: none"> Lončnice Hidrokulturna Rezano cvetje Suho cvetje Aranžmaji Vse za male hišne prijatelje Domača obrt
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LAHEK DOSTOP

PARKIRIŠČE